
理学院课程思政调查问卷（学生版） 

您所在年级！   [单选题] 
 

选项 小计 比例 

2018 242 29.4% 

2019 276 33.54% 

2020 305 37.06% 

本题有效填写人次 823  

 

 

您所在专业！   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

电子信息与科学技术 163 19.81% 

光电信息科学与工程 194 23.57% 

应用化学 79 9.6% 

统计学 44 5.35% 

数据科学与大数据技术 32 3.89% 

生物技术 73 8.87% 

数学与应用数学 146 17.74% 

化学 92 11.18% 

本题有效填写人次 823  

 

 

你的偶像可能是以下哪些人   [多选题] 

 

选项 小计 比例 

抗议英雄 506 61.48% 

戍边战士 484 58.81% 

影星歌星 302 36.7% 

专业领军人物 447 54.31% 

行业能工巧匠 367 44.59% 

其他 158 19.2% 

本题有效填写人次 823  

 

 

您希望改变现在课堂中思政内容讲述的方式吗？   [单选题] 

 

选项 小计 比例 

希望 466 56.62% 

无所谓 238 28.92% 

不希望 119 14.46% 

本题有效填写人次 823  

 

 

您认为课程思政在一堂课中占据多少时间合理？   [单选题] 

 

选项 小计 比例 



0-10 分钟 207 25.15% 

10-20 分钟 344 41.8% 

20-30 分钟 234 28.43% 

不需要 38 4.62% 

本题有效填写人次 823  

 

 

你喜欢教师在讲课中以什么样的教学方法、教育方式让你领悟做人做事的道理（可多选）   [多选题] 

 

选项 小计 比例 

结合教师自己的事例 538 65.37% 

联系社会热点焦点 601 73.03% 

结合典型案例 539 65.49% 

解决学生日常困惑 451 54.8% 

组织课堂讨论、辩论等形式 330 40.1% 

利用信息化手段进行形式多样的课堂教学 386 46.9% 

本题有效填写人次 823  

 

 

你认为一个好老师应该具有的品质（可多选）   [多选题] 

 

选项 小计 比例 

有很高的专业素养 669 81.29% 

人品好，心地善良 650 78.98% 

教学方法新颖，不照本宣科 610 74.12% 

像朋友一样，能体会我们的情感 590 71.69% 

知识面广，能教会我们为人处世的道理 596 72.42% 

其他 84 10.21% 

本题有效填写人次 823  

 

 

如果在专业课或基础课中引入思政内容，您认为哪些元素有必要？（可多选）   [多选题] 

 

选项 小计 比例 

振兴中华的爱国意识 667 81.04% 

爱岗敬业的责任意识 621 75.46% 

尊师重教的礼仪意识 612 74.36% 

追求真理的世界观 569 69.14% 

积极向上的人生观 625 75.94% 

诚信友善的价值观 576 69.99% 

职业伦理教育 473 57.47% 

中华传统文化 518 62.94% 

本题有效填写人次 823  

 

 

您喜欢下列哪种教学方法?（可多选）   [多选题] 

 

选项 小计 比例 



讲授法 550 66.83% 

指导自学法 376 45.69% 

演示教学法 505 61.36% 

网络微课 379 46.05% 

反转课堂 课堂讨论法 289 35.12% 

网络微课 反转课堂 I 课堂讨论法 270 32.81% 

本题有效填写人次 823  

 

 

如果在专业课或基础课中引入思政内容，您认为还哪些元素有必要？   [填空题] 

填空题数据请通过下载详细数据获取 

 

你对思政课深入到社会有什么建议吗 

   [填空题] 

填空题数据请通过下载详细数据获取 

 

 


